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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

HOME VISIT (LURING)
Satuan Pendidikan :  SD Negeri Ruang-Kelas.com
Kelas/Semester . 3 (Tiga) / 2 (Genap)
Tema : Perkembangan Teknologi (Tema 7)
Sub Tema : Perkembangan Teknologi Produksi Pangan (Sub Tema 1)
Luring Ke ;25
Alokasi waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1 Dengan menyimak penjelasan guru tentang pola irama, siswa dapat memahami perbedaan

pola irama yang terdapat pada sebuah lagu dengan tepat.

2 Dengan menjawab pertanyaan dari teks yang telah dibaca, siswa dapat mengidentifikasi ide

pokok dari teks yang telah dibaca dengan tepat.

3 Dengan mengamati teks bacaan, siswa dapat menemukan pokok-pokok informasi dengan

tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

Guru melakukan home visit ke rumah siswa
Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa orang tua siswa
Guru menanyakan kabar dan menyampaikan tujuannya melakukan Home Visit (kunjungan)

Guru mempersiapkan semua kesiapan dan kelengkapan belajar

Kegiatan Inti

Guru memberikan penjelasan kepada Orang Tua bahwasanya hari ini anak akan belajar
dirumah dengan

Guru memberikan materi tentang perbedaan pola irama

Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan pendampingan orang tua mengajukan
pertanyaan tentang materi perbedaan pola irama

Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak
Guru menjelaskan materi tentang ide pokok dari sebuah teks

Guru melakukan tanya jawab tentang ide pokok dari sebuah teks, siswa menjawab pertanyaan
guru

Guru memberikan tugas kepada siswa

Siswa mengerjakan soal pada selembar kertas dengan didampingi orang tua

Guru memberikan materi tentang pokok-pokok informasi dari sebuah teks

Guru memberikan tugas kepada siswa tentang materi pokok-pokok informasi dari sebuah teks

Siswa menjawab soal yang diberikan oleh guru
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- Guru merefleksi beberapa jawaban siswa
Kegiatan Penutup
- Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
C. PENILAIAN
- Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa
- Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan siswa

- Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

HOME VISIT (LURING)
Satuan Pendidikan . SD Negeri Ruang-Kelas.com
Kelas/Semester : 3 (Tiga) / 2 (Genap)
Tema . Perkembangan Teknologi (Tema 7)
Sub Tema : Perkembangan Teknologi Produksi Sandang (Sub Tema 2)
Luring Ke : 26
Alokasi waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1 Dengan mencermati teks, siswa dapat menuliskan informasi tentang perkembangan teknologi
produksi sandang dengan rinci.

2 Dengan membuat sumbu simetri, siswa dapat menentukan banyak simetri lipat pada sebuah
bangun datar dengan benar.

3 Dengan mencermati gerakan memintal dan menenun, siswa dapat mengidentifikasi kuat
lemahnya gerak tangan, kaki, dan kepala dalam tarian dengan tepat.

B. KEGIATAN
PEMBELAJARAN Kegiatan
Pendahuluan

Guru melakukan home visit ke rumah siswa

- Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa orang tua siswa

- Guru menanyakan kabar dan menyampaikan tujuannya melakukan Home Visit (kunjungan)
- Guru mempersiapkan semua kesiapan dan kelengkapan belajar
Kegiatan Inti

a. Guru memberikan penjelasan kepada Orang Tua bahwasanya hari ini anak akan belajar
dirumah dengan - Guru memberikan materi tentang perkembangan teknologi produksi
sandang

b. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan pendampingan orang tua mengajukan
pertanyaan tentang materi perkembangan teknologi produksi sandang

c. Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak - Guru
menjelaskan materi tentang simetri lipat pada sebuah bangun datar

d. Guru melakukan tanya jawab tentang simetri lipat pada sebuah bangun datar, siswa
menjawab pertanyaan guru

e. Guru memberikan tugas kepada siswa
f. Siswa mengerjakan soal pada selembar kertas dengan didampingi orang tua

g.  Guru memberikan materi tentang kuat lemahnya gerak tangan, kaki, dan kepala dalam
tarian

h. Guru memberikan tugas kepada siswa tentang materi kuat lemahnya gerak tangan, kaki,
dan kepala dalam tarian
1. Siswa menjawab soal yang diberikan oleh guru - Guru merefleksi beberapa jawaban
siswa
Kegiatan Penutup
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- Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
C. PENILAIAN

- Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa

- Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan siswa
- Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

HOME VISIT (LURING)
Satuan Pendidikan . SD Negeri Ruang-Kelas.com
Kelas/Semester : 3 (Tiga) / 2 (Genap)
Tema . Perkembangan Teknologi (Tema 7)
Sub Tema : Perkembangan Teknologi (Sub Tema 3)
Luring Ke 227
Alokasi waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1 Dengan membaca teks bacaan tentang sejarah komunikasi, siswa dapat mengidentifikasi
kalimat utama tiap paragraf dari suatu bacaan dengan tepat.

2 Dengan mengamati teks bacaan tentang sejarah komunikasi, siswa dapat menemukan
kosakata baru tentang perkembangan teknologi komunikasi dengan benar.

3 Dengan mengamati contoh karya gambar dekoratif yang ditunjukkan oleh guru,siswa dapat
menentukan kombinasi garis, bidang, dan warna untuk dibuat menjadi karya dekoratif dengan
rapi dan percaya diri

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

Guru melakukan home visit ke rumah siswa

- Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa orang tua siswa
- Guru menanyakan kabar dan menyampaikan tujuannya melakukan Home Visit (kunjungan)

- Guru mempersiapkan semua kesiapan dan kelengkapan belajar
Kegiatan Inti

- Guru memberikan penjelasan kepada Orang Tua bahwasanya hari ini anak akan belajar
dirumah dengan

- Guru memberikan materi tentang kalimat utama tiap paragraf dari suatu bacaan

- Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan pendampingan orang tua mengajukan
pertanyaan tentang materi kalimat utama tiap paragraf dari suatu bacaan

- Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak
- Guru menjelaskan materi tentang perkembangan teknologi komunikasi

- Guru melakukan tanya jawab tentang perkembangan teknologi komunikas, siswa menjawab
pertanyaan guru

- Guru memberikan tugas kepada siswa
- Siswa mengerjakan soal pada selembar kertas dengan didampingi orang tua

- Guru memberikan materi tentang kombinasi garis, bidang, dan warna untuk dibuat menjadi
karya dekoratif

- Guru memberikan tugas kepada siswa tentang materi kombinasi garis, bidang, dan warna
untuk dibuat menjadi karya dekoratif
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- Siswa menjawab soal yang diberikan oleh guru

- Guru merefleksi beberapa jawaban siswa
Kegiatan Penutup

- Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
C. PENILAIAN
- Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa
- Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan siswa

- Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

HOME VISIT (LURING)
Satuan Pendidikan . SD Negeri Ruang-Kelas.com
Kelas/Semester : 3 (Tiga) / 2 (Genap)
Tema . Perkembangan Teknologi (Tema 7)
Sub Tema : Perkembangan Teknologi (Sub Tema 4)
Luring Ke o 28
Alokasi waktu : 1 Hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1 Dengan mencermati gambar, siswa dapat menceritakan kembali informasi mengenai
perkembangan transportasi dengan memperhatikan lafal dan intonasi yang tepat.

2 Dengan mencermati gambar, siswa dapat berkreasi dengan menggabungkan teknik potong,
lipat, dan sambung dalam suatu karya keterampilan dengan rapi.

3 Dengan memahami konsep keliling, siswa dapat menyelesaikan masalah sehari-hari yang
berkaitan dengan keliling bangun datar dengan satuan baku tertentu dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

- Guru melakukan home visit ke rumah siswa
- Guru mengucap salam kepada siswa dan menyapa orang tua siswa

- Guru menanyakan kabar dan menyampaikan tujuannya melakukan Home Visit
(kunjungan)

- Guru mempersiapkan semua kesiapan dan kelengkapan belajar

Kegiatan Inti

1. Guru memberikan penjelasan kepada Orang Tua bahwasanya hari ini anak akan belajar
dirumah dengan - Guru memberikan materi tentang perkembangan transportasi

2. Melalui motivasi dari guru, Peserta didik dengan pendampingan orang tua mengajukan
pertanyaan tentang materi perkembangan transportasi

3. Guru membahas beberapa pertanyaan yang diajukan oleh siswa secara acak

4. Guru menjelaskan materi tentang teknik potong, lipat, dan sambung dlm suatu karya
keterampilan

5. Guru melakukan tanya jawab tentang teknik potong, lipat, dan sambung dalam suatu karya

keterampilan, siswa menjawab pertanyaan guru

Guru memberikan tugas kepada siswa

Siswa mengerjakan soal pada selembar kertas dengan didampingi orang tua

Guru memberikan materi tentang keliling bangun datar dengan satuan baku tertentu

Guru memberikan tugas kepada siswa tentang materi keliling bangun datar dengan satuan

baku tertentu

10. Siswa menjawab soal yang diberikan oleh guru - Guru merefleksi beberapa jawaban siswa

Kegiatan Penutup

A SRS

- Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
- Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
C. PENILAIAN

- Penilaian sikap dilaksanakan berdasarkan keaktifan berkomunikasi siswa

- Penilaian Pengetahuan diambil berdasarkan kegiatan tanya jawab guru dengan siswa
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- Penilaian keterampilan diambil dari hasil tugas akhir siswa
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